



Коллективу ФТБУН
Института океанологии
им. П.П. Ширшова
Российской академии наук

Дорогие друзья!

От имени Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и от себя лично поздравляю вас с 75-ой годовщиной со дня основания Института океанологии им. П.П. Ширшова Российской академии наук.

Институт является единственным в России крупным исследовательским центром в области океанологии, проводящим исследования во всех областях морских наук во всех океанах, включая Арктику и приантарктические воды Южного океана.

Вы по праву можете гордиться яркими страницами биографии Института, именами тех, кто обеспечивал и обеспечивает его авторитет и востребованность сегодня. Особую благодарность и признательность хочу выразить старшему поколению научных работников, ветеранам Института за их неоценимый вклад в становление и развитие науки. На карте Мирового океана увековечены имена многих ученых Вашего Института (хребет Ширшова в Беринговом море, хребет Богорова в Японском море, остров Ушакова в Карском море, зона разломов Удинцева в Тихом океане и др.), а также имена научно-исследовательских судов, с борта которых были произведены открытия (гора, желоб и хребет Витязя в Тихом океане, зона разломов Академика Курчатова в южной части Тихого океана).

В юбилейный год желаю всему коллективу крепкого здоровья, благополучия, новых научных достижений и открытий на благо России!

Заместитель Министра науки
и высшего образования
Российской Федерации


—
П.А. Кучеренко

